



同心同德构蓝图 实现发展新跨越

拓宽农产品销售渠道 助力乡村振兴发展

——访市人大代表、扬州兴扬家禽养殖有限公司总经理王敏



“目前,‘互联网+’已经成为社会生活的主渠道,发展互联网销售是企业加快发展的必由之路。因此我提出了‘帮助本地农业企业拓展互联网销售渠道,助力企业发展’的建议。”1月10日,市人大代表、扬州兴扬家禽养殖有限公司总经理王敏在接受记者采访时表示,作为一名农业企业家,一名新时期的人大代表,她有责任倾听本地农业企业的呼声,

有义务反映企业的诉求,以此推动农业发展,助力乡村振兴。王敏介绍,农业企业生产的初级农产品关系千家万户,与日常生活息息相关。近年来,农产品电商成为电子商务发展新的增长点,但是农业企业大部分规模小,实力单薄,独自发展电商模式不易形成较大效应。初级农产品多为生鲜,自然销售模式销售半径较小,这是普通农业企业较难做大做强的原

因之一。王敏告诉记者,她认为帮助本地农业企业建立和拓展互联网销售渠道,需要做好三个方面工作:一是组织相关专业人员,加强对本地农业企业互联网销售知识和技能的培训,帮助农业企业经营者增强互联网意识,掌握必要技能;二是针对本地农业企业自有人才少,从业人员专业素质较差的现状,适度加强组织,建立带有地方特色的组合式平台,帮助本地企业抱团发展;三是从保障本地菜篮子供应,助力农业经济发展的角度,加大对农业企业互联网渠道建设的扶持力度,努力破解本地农业企业发展瓶颈。

记者 王雅婧

“听取了市政府工作报告后,我印象最深的一句话是‘把精力集中到想干事上,把能力展现到会干事上、把目标落实到干成事上’。这昭示着我们基层工作人员应该坚定信心、埋头苦干、奋勇前进,练就干事、能干事、干成事的本领,为争当跨江融合发展先行区贡献自己的一份力量。”1月10日,市人大代表、马集镇经济发展局局长陈丽娟接受采访时说。本次大会,陈丽娟带来的是关于加强全民健身工作方面的建议。她说:“后疫情时代,广大群众越来越注重追求健康生活,愿意花更多的时间投入健身活动。我希望通过本次大会建言献策,能够引发大众在如何主动健身、如何科学健

身以及如何满足群众多层次健身需求方面有更多关注和探讨,推动全民健身不断迈上新台阶,让群众生活更加多姿多彩。”陈丽娟表示,作为奋战在经济一线的基层工作人员,会后,她将把此次会议精神融会贯穿到项目招引与建设工作实际中。一方面,紧扣高质量发展主题,牢固树立“项目为王”工作理念,不断创新招商思路,改进招商方式,拓展招商领域。另一方面,进一步优化从项目审批到生产经营的全流程服务,做到有求必应、有疑必解、有困必助,全力为企业提供最优质服务,以高质量项目建设撬动高质量发展,为仪征经济腾飞增添新动能。

记者 聂福蛟



练就过硬本领 为争当跨江融合发展先行区贡献力量

——访市人大代表、马集镇经济发展局局长陈丽娟

市政协十二届二次会议胜利闭幕

(上接第一版)

委员们的发言,充分体现了心怀大局、情系百姓,牢记使命、尽责有为的政治责任感和社会使命感,是促进仪征经济社会发展的“智力资源”,也是推进政府工作的“宝贵财富”。

李林指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是“十四五”规划承上启下的关键一年。希望市政协和各位政协委员能够进一步发挥自身优势,继续关心、关注和支持政府工作。市政府也将一如既往地支持政协开展工作,努力开创政府与政协相互支持、相互配合、相互促进的新局面。要更加主动接受民主监督,牢固树立“批评是支持、监督是帮助”的意识,积极配合市政协开展民主监督活动。要更实举措拓宽参政渠道,坚持把政治协商纳入政府决策程序,广泛听取

委员及社会各界的意见,不断提高决策的科学化、民主化、法治化水平。要更高标准办理政协提案,及时公布办理结果,切实提高办理质量,保证件件有着落、事事有回应,努力让委员满意、群众受益。要更大力度支持政协履职,切实做好政协各类会议、视察调研活动保障工作,主动关心委员们工作生活,帮助解决实际困难和问题。

会议宣读了《关于表彰2022年度先进单位、先进个人、单项工作考评的决定》;听取了政协仪征市第十二届委员会第二次会议提案审查情况报告;通过了《中国人民政治协商会议仪征市第十二届委员会第二次会议决议》。

刘春华在闭幕大会上讲话。他说,这次会议,是在全市上下深入学习贯彻中共二十大精神,认真贯彻落实市委

十四届五次全会决策部署,全力争当跨江融合发展先行区、推动中国式现代化仪征新实践的关键时期召开的一次重要会议。市委对这次大会高度重视,市委书记孙建年在大会开幕式上作了《奋力走好现代化新征程的每一步》的重要讲话,孙建年书记讲话站位高远、内涵丰富,主题鲜明、催人奋进,讲在政协、面向全市,讲在当下、面向未来,具有很强的思想性、战略性、指导性。孙建年书记讲话中对过去一年市政协工作和政协委员履职成效给予高度肯定,同时对市政协和广大委员提出明确要求和殷切希望,我们要认真学习、深刻领会孙建年书记的讲话精神和市委的部署要求,进一步把准政协履职的目标路径,更好服务助推市委中心工作的贯彻落实。

刘春华强调,新的一年,要

坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,着力提高深度协商互动、广泛凝聚共识水平,踔厉奋发、挺膺担当,努力为推进中国式现代化仪征新实践贡献更多智慧和力量。一是锚定政治航向,在赓续前行中把牢“政协定位”。要坚定政治方向,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要强化政治自觉,坚决扛起“落实下去、凝聚起来”的政治责任;要提高政治站位,当好市委发声发力的阵地、团结统战的平台、助力落实的智库。二是聚焦协商民主,在服务发展中贡献“政协智慧”。要紧扣高质量发展的重点任务,不断提高选题的精准度、建言的靶向性、资政的含金量、助推的实效性;要紧扣高效能治理的关键环节,努力把政协协商成果转化为发展举措和治理效能;要紧扣

高品质生活的关注焦点,努力提出更多更有价值、更有分量、更可操作的意见建议。三是高举伟大旗帜,在共谋发展中共彰“政协力量”。要加强思想政治引领,坚持建言资政和凝聚共识双向发力;要深化团结联谊合作,更加密切与各党派团体、社会各界人士的联系,充分释放各个社会阶层的创造活力;要广泛凝聚共识力量,把人心聚得更紧、把共识筑得更牢。四是强化责任担当,在履职尽责中展现“政协风采”。要增强协商本领,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力;要发挥表率作用,力争在服务大局的生动实践中定格人生坐标、实现自身价值;要涵养高尚品行,把“守纪律、讲规矩、重品行”的要求牢记在心、落实在行。

记者 巫蓉 韩昊